

НОВИНИ НАУКИ ТА ПРАКТИКИ

ПІДСУМКИ ПРОВЕДЕННЯ МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ «ОСВІТА, НАУКА, ЕКОНОМІКА ТА ТЕХНОЛОГІЇ», ЩО ВІДБУЛАСЯ В УНІВЕРСИТЕТІ ім. ПРОФ. ДОКТОРА АССЕНА ЗЛАТАРОВА, М. БУРГАС, БОЛГАРІЯ

20–21 червня 2019 року в Університеті імені Проф. Доктора Ассена Златарова, м. Бургас (Болгарія), була проведена чергова Міжнародна наукова конференція «Освіта, наука, економіка та технології», яка була організована факультетом соціальних наук, факультетом технічних наук і факультетом природничих наук університету. Міжнародна наукова конференція проводиться в університеті щорічно з 2005 року.

Географія учасників конференції поширюється з кожним роком. У цьому році у конференції взяли участь науковці-фахівці в різних галузях знань з різних країн світу, зокрема: Болгарії, Туреччини, України, Казахстану, Білорусії, Польщі, Ізраїлю, Німеччини, Азербайджану та Туркменістану.

Безпосередніми учасниками Міжнародної наукової конференції були представники редакції науково-виробничого журналу «Часопис економічних реформ». Зокрема, головний редактор журналу д-р екон. наук, проф. Тетяна Калінеску виступила з доповіддю: «Розвиток особистості в українському суспільстві: нерівність, напруга та конфлікт», де окреслила основні аспекти оцінювання ефективності розвитку особистості в сучасних економічних умовах України, а також технології вибору найбільш оптимальних шляхів адаптації особистості до тенденцій розвитку суспільства.

Конференцію відкрив Голова організаційного комітету Проф. Доктор Іван Димитров, який привітав учасників конференції та презентував нові освітньо-технологічні можливості університету.

На пленарному засіданні виступили фахівці з різних країн з власним баченням новітнього освітнього менеджменту та тенденцій розвитку суспільства, зокрема Проф. Роберт Димитровски з доповіддю: «Зміна менеджменту освіти в епоху діджиталізації»; Проф. Веселін Терзієв з доповіддю «Суспільний розвиток та наука як запорука прогресу»; Проф. Албена Андротова з доповіддю «Захист здоров'я в сучасних умовах».



Виходячи з того, що основною метою проведення Міжнародної конференції було проголошено залучення фахівців різних країн до загальних проблем менеджменту вищих навчальних закладів, управління організаціями, впровадження нових інформаційних технологій в сфері освіти, виробництва та в галузі гуманітарних знань, головним редактором журналу, завідувачем кафедри фінансів Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» д-р екон. наук, проф. Тетяною Калінеску було започатковано міжнародні комунікативні зв'язки з провідними фахівцями профільних вищих навчальних закладів Болгарії (Університет імені Проф. Доктора Ассена Златарова, м. Бургас; Технічний університет Габрово, м. Габрово), Казахстану (Желтисуський державний університет ім. Ільяса Жансугурова, м. Талдикорган), Білорусії (Барановицький державний університет, м. Барановичі).

Відповідні досягнення стануть запорукою подальшого плідного співробітництва між Національним аерокосмічним університетом ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» та закладами вищої освіти відповідних країн, забезпечать вільний обмін думками, сприятимуть розвитку міждисциплінарних досліджень і проектів, накопиченню наукового та практичного досвіду, встановленню та поглибленню професійних контактів між аналогічними університетськими і дослідницькими структурами різних країн.

